11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.12.2012 18:41:18

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2012 10:57:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273018/answer/273034




4 gymalo, 4TO B JAHHOM CJTydae 9TO - Hellerecoo0pa3Ho. [IpakTU4eCcKy HeT IIaCTUUYEeCKOT0
MaTepuasa. Ho ecnu oueHb HAfO - 3TO HAJO CMOTPETh OYHO.



